

MEDIENMITTEILUNG Dottikon, 2. Juli 2010

DOTTIKON ES Aktionäre stimmen allen Anträgen des Verwaltungsrates zu

Dottikon, Schweiz, 2. Juli 2010 – An der im Kultur- und Kongresszentrum TRAFO in Baden durchgeführten 5. ordentlichen Generalversammlung der DOTTIKON ES HOLDING AG haben die Aktionärinnen und Aktionäre allen Anträgen des Verwaltungsrates zugestimmt. Die 73 anwesenden Aktionäre vertraten 1'136'670 Aktienstimmen oder 94.8% der insgesamt 1'198'677 stimmberechtigten Namenaktien.

Der Jahresbericht, die Jahresrechnung 2009/10 und die Konzernrechnung 2009/10 der DOTTIKON ES HOLDING AG wurden durch die Generalversammlung genehmigt. Der Antrag des Verwaltungsrates, auf die Ausrichtung einer Dividende zu verzichten und den gesamten Bilanzgewinn auf neue Rechnung vorzutragen, wurde gutgeheissen. Weiter hat die Generalversammlung den verantwortlichen Organen für das Geschäftsjahr 2009/10 Entlastung erteilt. Die bisherigen Verwaltungsräte Heinz Boller und Dr. h.c. Peter Grogg sowie neu Dr. Markus Blocher wurden für eine Amtsdauer von einem Jahr in den Verwaltungsrat gewählt. Als Revisionsstelle ist die KPMG AG, Zürich, für eine weitere Amtsdauer von einem Jahr bestimmt worden.

Das Unternehmen DOTTIKON ES, mit dem Produktionsstandort Dottikon im Kanton Aargau, ist spezialisiert auf chemische Sicherheitskritische Reaktionen und fokussiert sich auf die Exklusiv-Synthese von Feinchemikalien für die weltweit wichtigsten Pharmaunternehmen und chemischen Industrien. Zur Produktpalette der DOTTIKON ES gehören kundenspezifische Pharmawirkstoffe und Zwischenprodukte sowie selbstentwickelte, hochwertige Industriechemikalien.

Die DOTTIKON ES HOLDING AG ist kotiert an der SIX Swiss Exchange.

Symbol: DESN Valor: 2073900

ISIN: CH0020739006

Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an

Dr. Markus Blocher CEO

Dottikon ES Holding AG
Tel +41 56 616 82 01
Fax +41 56 616 89 45
investor-relations@dottikon.com